



ОБЪЕДИНЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ JOINT INSTITUTE FOR NUCLEAR RESEARCH

Глубокоуважаемый Эдуард Эристович!

От имени Дирекции и международного коллектива Объединенного института ядерных исследований (ОИЯИ) сердечно поздравляю Вас и возглавляемый Вами коллектив со знаменательной датой – 75-летним юбилеем со дня образования Научно-исследовательского института ядерной физики имени Д. В. Скобельцына Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова.

НИИЯФ МГУ, в основу создания которого заложены принципы интеграции высшего образования и академической науки, на протяжении многих лет является одним из крупнейших и широко известным как в России, так и за рубежом, научно-исследовательским институтом МГУ, служащим платформой для подготовки студентов и аспирантов по различным направлениям ядерной и атомной физики, а также физики космоса.

Научно-исследовательские работы сотрудников НИИЯФ МГУ по самым приоритетным направлениям, включая космическую физику и астрофизику космических лучей, физику высоких энергий и ядерную физику, исследованиеnanoструктур и развитие информационных технологий и др., неоднократно были отмечены самыми высокими научными премиями и наградами.

С удовлетворением отмечаю богатую историю научно-технических связей и сотрудничества между ОИЯИ и НИИЯФ МГУ. В этом году исполняется 60 лет со дня создания в Дубне по инициативе выдающихся ученых Д. И. Блохинцева (первый директор ОИЯИ), В. И. Векслера и С. Н. Вернова филиала НИИЯФ МГУ (позже – Отдела ядерных исследований, ОЯИ), ведущего свою научную деятельность совместно с ОИЯИ и обеспечивающего на базе нашего Института развитие системы подготовки специалистов не только в области физики, но также и по ряду других специальностей, в том числе химии и материаловедения, тем самым осуществляя в ОЯИ процесс непрерывного образования: средняя школа–МГУ–академическая наука. По завершении учебы большинство выпускников ОЯИ были распределены в ведущие научно-исследовательские институты страны, возглавили вузы и научные центры как в России, так и в бывших союзных республиках, и даже академии наук. Многие стали ведущими специалистами нашей международной научно-исследовательской организации.

Высоко ценю долгосрочную и продуктивную совместную деятельность между нашими научными центрами и уверен, что она и в дальнейшем будет плодотворной и взаимовыгодной.

От всей души желаю Вам и всему коллективу НИИЯФ МГУ процветания, успехов, благополучия и новых ярких творческих свершений на благо мировой и отечественной науки!

С глубоким и искренним уважением,

Директор,
академик РАН

Г. В. Трубников

БООСУ Э. Э.
ДОКТОРУ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИХ НАУК,
ПРОФЕССОРУ, ЧЛЕНУ-КОРРЕСПОНДЕНТУ РАН,
И. О. ДИРЕКТОРА
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ИНСТИТУТА
ЯДЕРНОЙ ФИЗИКИ ИМЕНИ Д. В. СКОБЕЛЬЦЫНА
МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА
ИМЕНИ М. В. ЛОМОНОСОВА

г. Москва, 1 февраля 2021 года